

# 中共 宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学 委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 工作简报

第 30 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 28 日

---

### 本期目录

- ◆ 我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会
- ◆ 学校纪委书记刘荣耀为艺术设计学院党员讲党课——敬廉崇洁 做社会主义建设者和接班人
- ◆ 牢记教育使命 接受爱国主义教育——《宁夏日报》《央广网》报道我校把爱国主义教育融入主题教育情况
- ◆ 我校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组召开工作例会
- ◆ 我校各院系以丰富的教育形式 推动主题教育深入人心

## 我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，近日，我校在竞勤楼三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会，围绕调研中发现的主要问题、原因分析、对策建议等开展研讨交流。自治区主题教育第六巡回指导组副组长、教育工委副书记龚雪飞出席会议。学校领导班子及各部门、各院系负责人参加会议。根据中央和自治区关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的安排部署，学校党委积极研究制定主题教育实施方案，紧密结合工作实际，聚焦学校重点工作，深入开展调查研究工作。班子成员坚持以问题为导向，“精准”选题，确定了调研题目7项。通过设置意见箱和书记信箱、召开师生座谈会、实地走访调研等多种方式，深入了解师生群众及校企合作单位的工作和学习情况，充分听取广大教职工的意见建议。坚持刀刃向内，问题导向，通过找准“靶心”、亮出“硬招”、紧盯“落实”，形成了调研成果，对调研发现的问题以“钉钉子”的精神进行逐项整改落实到位。随后，学校党委将继续带领相关部门充分吸纳运用调研成果，努力把调研成果转化为发展成效，进一步拓展工作思路、推动学校高质量发展。

## 学校纪委书记刘荣耀为艺术设计学院党员讲党课——敬廉崇洁 做社会主义建设者和接班人

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，10月25日下午，学校纪委书记刘荣耀以《敬廉崇洁 做社会主义建设者和接班人》为题，为艺术设计学院“不忘初心 牢记使命”业余党校培训班开班上了第一课。艺术设计学院学生入党积极分子、班团学干部们共120余人聆听了党课。

## 牢记教育使命 接受爱国主义教育——《宁夏日报》《央广网》报道我校把爱国主义教育融入主题教育情况

10月27日,《宁夏日报》《央广网》报道我校把爱国主义教育融入主题教育情况,报道指出:我校在推进“不忘初心、牢记使命”主题教育中,坚持把爱国主义教育融入主题教育,激发全校师生的爱国热情,凝聚奋进新时代的磅礴力量。学校各党总支、直属党支部组织师生党员学习党史和新中国史,坚持“读原著、学原文、悟原理”。校领导、各党总支、直属党支部书记也纷纷开展讲党课活动。通过主题教育,学校将爱国主义教育贯穿在教学、育人的全过程。

## 我校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组召开工作例会

10月28日上午,学习召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组工作例会,听取各小组本周主题教育工作完成情况,安排部署下周工作。

## 我校各院系以丰富的教育形式 推动主题教育深入人心

自我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会以来。学校各院系在不折不扣完成主题教育“规定动作”的同时,还以师生喜闻乐见的方式开展了丰富多彩的主题教育活动,有效推动主题教育往深里走、往实里走。

其中**生命科学技术系党总支**牵头组织了“不忘初心、牢记使命”主题劳动教育活动,组织学校师生到农业公共实训中心田地里面挖红薯。通过辛勤劳动,对师生思想进行洗礼,对不忘初心进行实践解读。

艺术设计学院党总支召开了“不忘初心 牢记使命”业余党校培训班开班仪式,并邀请学校纪委书记刘荣耀出席。此次培训采取集中学习、专家授课、研讨交流、自学研读、

分组讨论等方式进行，分为三个主题模块：爱国主义教育、重读抗战家书道德讲堂、党性实践锻炼，共计 12 项教育活动 24 学时。开班仪式上，学校纪委书记刘荣耀以《敬廉崇洁 做社会主义建设者和接班人》为题，为艺术设计学院业余党校培训班开班上了第一课。

**健康管理与社会服务系党支部**召开“不忘初心，牢记使命”主题教育活动校企合作调研座谈会，通过与重点企业座谈交流，不断发现问题，提出有效可行的整改措施，以促进该系校企合作工作持续健康发展。

为加强爱国主义教育，弘扬爱国主义精神，激发广大党员教师的爱国热情。**生物与制药技术系党总支**开展《我和我的祖国》爱国主义影片欣赏主题党日活动。本次主题党日活动结合主题教育，给师生们上了一堂生动的爱国主义课，进一步引导广大师生党员学习党史国史，坚定爱国报国的理想信念，激励党员同志增强时代责任感和使命感，为祖国的繁荣昌盛不断拼搏奋斗。

接下来，我校将继续保持高度的政治责任感和历史使命感，把“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求和“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创新敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标任务贯穿主题教育全过程，不折不扣把中央、自治区有关主题教育的精神部署落实好，确保主题教育开展取得实实在在的成效。

---

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

共印 15 份